



С 6 по 10 февраля в Кирове прошло **Первенство России среди юношей и девушек по гиревому спорту**.

На соревнования съехались более 500 участников из 41 региона страны. Участники были разделены по возрасту на 2 группы: до 16 лет и 17-18 лет. Удачным стало выступление для рыбинских спортсменов.

В младшей возрастной группе в толчке длинным циклом победу одержал Никита Орлов с результатом 94 подъема (гири 24 кг, весовая свыше 73 кг.). И три серебряных медали в копилке нашей команды в этой дисциплине: Даниил Дроженников (103 подъема, гири 16 кг, весовая до 48 кг), Полина Чистякова (81 подъем, весовая до 48 кг, гири 12 кг) и Виктория Гаврилова (80 подъемов, гири 16 кг, весовая свыше 58). В рывке среди девушек Екатерина Верховцева завоевала еще одно серебро для нашей команды (гиря 16 кг, 216 подъемов). И в двоеборье Никита Орлов принес еще одно серебро с результатом 225,5 очков (139+173).

В старшей возрастной группе: в толчке длинным циклом Илья Зарилов в упорной борьбе одержал победу в весовой до 68 кг с результатом 107 подъемов (гири 24 кг). В двоеборье золото у Виталия Арсентьева с результатом 249 очков (144+210) с гирями 24 кг., Илья Зарилов стал третьим 249,5 (154+191). В командной эстафете наши ребята заняли 3е место. состав эстафетной команды: В.Арсентьев, И.Зарилов, Е.Поваляев, И.Лебедев.

Начало года сложилось довольно удачно для рыбинских гиревиков. Следующий старт будет у юниоров и пройдет 22-25 марта в Смоленске.